MĚSTSKÉ MUZEUM VE VOLYNI
Školní 744 – tvrz, 387 01 Volyně
Tel.: 778 888 762
E-mail: info@muzeum-volyne.cz
Web: www.muzeum-volyne.cz 
Otevřeno: úterý až neděle 9–17 hod.
PROGRAM – ČERVEN 2023
neděle 4. června od 8 hodin, VLASTIVĚDNÝ VÝLET – NÁDRAŽÍ
MÍSTA V KRAJI – KOMUŠÍN
Kombinovaný vlastivědný výlet do krajiny za Otavou. Sraz na vlakovém nádraží, vlak odjíždí v 8:04 do Strakonic, odkud jede další v 8:54 do Horažďovic–předměstí (9:19), k výpravě je možné se připojit kdekoliv na trase. Cestou komentáře historické i jiné. Pěší trasa dlouhá cca 16 km. Návrat zpět v průběhu odpoledne ze Střelských Hoštic, v případě dílčí turistické rozjívenosti až z Katovic.
sobota 10. června od 20 hodin, KONCERT – NÁDVOŘÍ TVRZE
THE ZAC SCHULZE GANG
Úderné bluesrockové trio z britského Kentu, násobně nominované rovněž v rámci letošních British Blues Awards 2023. Tvrdá hudební směs, která rozhodně stojí za návštěvu, vyvěrající z různých zdrojů od let padesátých až do současnosti (Stevie Ray Vaughan, The Beatles, The Who, Dr. Feelgood, Rory Gallagher, Eagles atd.). Složení: Zac Schulze – sólová kytara, zpěv, Anthony Greenwell – baskytara, zpěv, Ben Schulze – bicí, zpěv. Web: www.zacschulzegang.rocks. 
...až do 11. června, VÝSTAVA – TVRZ
V KVALITĚ NEJVĚTŠÍ A NEJLEVNĚJI
Staří volyňští živnostníci na nejrůznějších dobových reklamách z let 1870 až 1950. Prodloužená výstava potrvá až do 11. června 2023.
středa 14. června od 17 hodin, HISTORIE – TVRZ
POKOUTNÍ KRUH PRÁCHEŇSKÉ VLASTIVĚDY – JABLEČNÍK A PAPRSNÍK
Další z pravidelných setkání zájemců o vlastivědu a historii širšího Prácheňského kraje ve volyňském koutě. Téma večera: Zevrubná procházka po domech, rodinách a řemeslech ve městě Volyni v roce 1861.
čtvrtek 22. června od 20 hodin, KONCERT – NÁDVOŘÍ TVRZE
THE BLADDERSTONES
Vynikající česká progresivní bluesová kapela s bigbítovými přesahy a naprostou instrumentální bravurou, která nenechává nikoho chladným. Momentálně s čerstvým materiálem z jejich nově připravovaného alba Toilet Fame. Složení: Tomáš Frolík – kytara a zpěv; Johnny Judl – baskytara a zpěv, Michael Nosek – bicí a zpěv. Web: www.bladderstones.eu.  
sobota 24. června od 16 hodin, VERNISÁŽ VÝSTAVY – TVRZ
JAROSLAV PEŠEK – OMŠELÉ ZDI A ŠEDÁ VES
Souborná retrospektivní výstava díla akademického malíře Jaroslava Peška (1923–2008), připravená k výročí 100 let od jeho narození. Obrazy, aradekory, kresby, návrhy… Výstava potrvá až do 30. září 2023.
po celý červen, VÝSTAVA – TVRZ
ZDENĚK NEMASTIL – KRAJINA
Výstava obrazů jako stoletá připomínka největší souborné výstavy bytostného krajináře Zdeňka Nemastila (1879–1942), která se uskutečnila v roce 1923 právě ve Volyni, který zde našel nejen svoji manželku, ale na březích Volyňky a v širším Pošumaví především krajinu svého malířského srdce i štětce. Výstava potrvá až do 16. července 2023.
po celý červen, VÝSTAVA – TVRZ
OBRÁZEK ZA OSMDESÁT KREJCARŮ
Předměty kultu i běžné poutní zboží. Devoční a votivní předměty ze sbírek Městského muzea ve Volyni. Výstava potrvá až do 17. září 2023.
po celý červen, EXPOZICE – STARÁ RADNICE
RENESANČNÍ A BAROKNÍ VOLYNĚ
Dlouhodobá expozice v autentických prostorách staré renesanční radnice. Strakoničtí johanité i svatovítští probošti pěkně pospolu. Střípky a nitky regionálních příběhů 16. až 18. století.
Změna programu vyhrazena.
Jednotlivé prostory:
TVRZ – Školní 744, Volyně
STARÁ RADNICE – nám. Svobody 1, Volyně
