MĚSTSKÉ MUZEUM VE VOLYNI
Školní 744 – tvrz, 387 01 Volyně
Tel.: 778 888 762
E-mail: info@muzeum-volyne.cz
Web: www.muzeum-volyne.cz 
Otevřeno: úterý až neděle 9–17 hod.
PROGRAM – KVĚTEN 2023
neděle 7. května od 7:20 hodin, VLASTIVĚDNÝ VÝLET – NÁDRAŽÍ
MÍSTA V KRAJI – KRÁSNÁ HORA
Kombinovaný vlastivědný výlet do zaniklé Krásné Hory (Schönberg). Cestou komentáře historické i jiné. Pěší trasa dlouhá cca 15 km. Sraz na vlakovém nádraží, vlak do Volar odjíždí v 7:28, k výpravě je možné se připojit kdekoliv na trase i ve Volarech na nádraží, odkud vlak jede v 9:18 do Nového Údolí (9:41). Návrat zpět v průběhu odpoledne vlakem ze Soumarského Mostu, případně Stožce.
sobota 13. května od 20 hodin, KONCERT – TVRZ
SAX & CRIME
Rakouské crazy-jazzové duo po letech opět naposledy vystupuje v Čechách i Volyni! Originální extravagantní jazzový šanson v kabaretním negližé někdejších členů již legendárních Tres Hombres. Ironicky štiplavá fúze neuvěřitelných kombinací všemožných hudebních stylů a osvěžující němčina nádavkem. Bytostná exhibice a ryzí improvizace v přirozené jednotě. Potřeba poznat na vlastní kůži! Složení: Harald Kräuter – saxofon a zpěv; Thomas Vigl – kytara, baskytara a mašinky. Informace a písně: www.saxandcrime.xlnet.at.
pátek 19. května od 17 hodin, HISTORIE – TVRZ
POKOUTNÍ KRUH PRÁCHEŇSKÉ VLASTIVĚDY – CHLUPÁČEK Z PIVOVARU
Další z pravidelných setkání zájemců o vlastivědu a historii širšího Prácheňského kraje ve volyňském koutě. Téma večera: Volyňský panský pivovar napříč svou existencí.
středa 24. května od 20 hodin, KONCERT – TVRZ
TELLEMARKK
Hudba mnoha barev a chutí. Jemný i zemitý zvukový eintopf, skládaný nejen z world music, ambientu a elektroniky, ale i jiných světů. Prostě hudební lahůdka! Složení: Dorota Barová – violoncello, zpěv; Pavel Hrubý – saxofony, basklarinet; Tomáš Reindl – tabla, perkuse, elektronika. Informace i písně: www.facebook.com/Tellemarkk, www.tabla-tom.com/Tellemarkk.htm. 
po celý květen, VÝSTAVA – TVRZ
V KVALITĚ NEJVĚTŠÍ A NEJLEVNĚJI
Staří volyňští živnostníci na nejrůznějších dobových reklamách z let 1870 až 1950. Prodloužená výstava potrvá až do 11. června 2023.
po celý květen, VERNISÁŽ VÝSTAVY – TVRZ
ZDENĚK NEMASTIL – KRAJINA
Výstava obrazů jako stoletá připomínka největší souborné výstavy bytostného krajináře Zdeňka Nemastila (1879–1942), která se uskutečnila v roce 1923 právě ve Volyni, který zde našel nejen svoji manželku, ale na březích Volyňky a v širším Pošumaví především krajinu svého malířského srdce i štětce. Výstava potrvá až do 16. července 2023.
po celý květen, VÝSTAVA – TVRZ
OBRÁZEK ZA OSMDESÁT KREJCARŮ
Předměty kultu i běžné poutní zboží. Devoční a votivní předměty ze sbírek Městského muzea ve Volyni. Výstava potrvá až do 17. září 2023.
po celý květen, EXPOZICE – STARÁ RADNICE
RENESANČNÍ A BAROKNÍ VOLYNĚ
Dlouhodobá expozice v autentických prostorách staré renesanční radnice. Strakoničtí johanité i svatovítští probošti pěkně pospolu. Střípky a nitky regionálních příběhů 16. až 18. století.
Změna programu vyhrazena.
Jednotlivé prostory:
TVRZ – Školní 744, Volyně
STARÁ RADNICE – nám. Svobody 1, Volyně
